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Charles Spencer Chaplin 

 

 

 

 

 

 



2 
 

Milí rodiče, přátelé a všichni, kdo máte 

naši školku rádi. Rok se s rokem sešel a 

my vám s radostí přinášíme 1. číslo 

našeho školkového časopisu.  

Tento malý sborník vzpomínek a fotek 

vznikl pro vás – pro všechny, kteří s 

námi sdílíte radost z dětského 

objevování, prvního kamarádství, 

malých dobrodružství i každodenních 

úspěchů. 

 

Časopis je poděkováním vám všem, kteří nás podporujete, fandíte nám, 

přispíváte svými nápady, pomocí nebo jen úsměvem při ranním příchodu 😊 .  

 

11 vzkazů od dětí rodičům 

(aneb co bychom vám řekli, kdybychom to uměli tak pěkně říct...)  

V Mějte mě rádi takového, jaký jsem. Nemusím být dokonalý – stačí mi, když 

vidíte, že se snažím.  

V Buďte důslední. Když dnes platí „ano“ a zítra „ne“, jsem zmatený.  

V Nebojte se říct „ne“.  

V Určujte mi hranice – díky nim se cítím bezpečně. Hranice nejsou trest. Jsou 

jako zábradlí na mostě – chrání mě, i když si toho hned nevšimnu.  

V Vychovávejte mě s láskou, ne strachem. Když se bojím, učím se lhát. Když 

miluju, učím se důvěřovat.  

V Nebojte se být přísní. Když vím, co se smí a nesmí, je mi líp.  

V Neříkejte ano, když myslíte ne. Dětské uši slyší všechno, dětské srdce chápe 

víc, než si myslíte.  

V Nerozmazlujte mě. I když toužím po věcech, vím, že je nepotřebuju mít 

všechny.  

V Mluvte se mnou. Potřebuju slyšet váš hlas, váš smích i vaše "mám tě 

rád/a".  

V Buďte mi příkladem. Učím se víc z toho, co děláte, než z toho, co říkáte.  

V Milujte mě každý den. I když zlobím, i když odmlouvám, i když jsem velký 

nebo malý – protože právě tehdy vaši lásku potřebuji nejvíc.  
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Vítejte v naší školce!  

Naše školka je místem, kde si děti nejen hrají, ale také se učí, objevují nové věci a 

společně prožívají krásné chvíle. Máme své tradice a zvyky, které dělají náš 

školkový život ještě zajímavějším. 

Slavíme narozeniny dětí, aby si každý mohl užít svůj speciální den. 

Naši předškoláci dostávají domácí úkoly na víkend, aby si zvykli na první školní 

povinnosti a připravili se na vstup do školy.  

Ve školce nabízíme kroužek flétničky, angličtinu a od ledna jsme začali cvičit 

společně jógu. 

Máme zde také cestovatelský deník, do kterého si děti mohou zapisovat zážitky 

ze svých výletů s rodiči.  

Tento rok putujeme s Medvídkem Pú – děti si ho střídavě mohou vzít na víkend 

domů. Starají se o něho jako o svého kamaráda. Zažívají společně nové zážitky. V 

pondělí ho přinesou zpět do školky a ostatním vypráví, co s ním zažily.   
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ZÁŘÍ 

Začal nový školní rok a s ním i období adaptace pro nové i stávající děti. Přivítali 

jsme nové kamarády – Vilíka Fremutha, Emičku Macánovou a Sophinku 

Müllerovou. Od prvních dnů byli moc šikovní a rychle se s námi skamarádili. Teď 

už jsou nedílnou součástí naší školkovské party.  

Společně jsme si řekli školkovská pravidla. Tato pravidla nám pomáhají, aby byla 

školka místem, kde se cítíme dobře, kde jsme k sobě hodní a máme bezpečné 

prostředí pro hry a učení.  

Naše školkovská pravidla:  

Srdíčkové pravidlo nám připomíná, že se máme k sobě chovat hezky, s úctou a 

laskavostí, jako když držíme v ruce malé srdíčko.  

Hračkové pravidlo znamená, že se k hračkám chováme opatrně a s respektem. 

Vždy si po sobě uklidíme, aby byly hračky v pořádku.  

Kapičkové pravidlo nás učí šetřit vodou. Vždy si při mytí rukou dáme jen tolik 

vody, kolik skutečně potřebujeme.  

Šnečkové pravidlo říká, že neběháme, abychom se nezranili. Chodíme pomalu a 

opatrně jako šnečci.  

Talířkové pravidlo nám připomíná, že si na talíř dáváme jen tolik jídla, kolik 

opravdu sníme, abychom nic neplýtvali.  

Velkým zážitkem byla také návštěva 

Slávka Boury a jeho program 

„Logohrátky“. Učil nás správné 

výslovnosti hravou a zábavnou formou. 

 

ŘÍJEN 

V říjnu jsme si povídali o lese – kdo tam 

žije a co tam roste. Při jedné z našich 

procházek jsme nasbírali pro maminky 

do polévky houby – bedly. Právě o 

bedle jsme se naučili krásnou básničku.  
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Stojí, stojí bedla, 

ráda by si sedla  

a vzala si pletení, 

noha jí už dřevění. 

 

V říjnu jsme se s Vámi – rodiči mohli setkat v odpoledních hodinách hned třikrát.  

První setkání bylo na téma „Pouto mezi matkou a dítětem“, které vedla paní 

Jiřina Ullmanová. Mluvili jsme o důležitosti vzájemné komunikace a podpory mezi 

rodiči a dětmi. Jak rozvíjet zdravé vztahy a jak se vzájemně podporovat.  

Druhé setkání jsme věnovali tvoření výrobků z přírodnin. Bylo to odpoledne plné 

kreativity, smíchu a příjemného spojení mezi dětmi a rodiči.  

Při třetím setkání jsme si užili podzimní 

akci „Uspávání broučků“. Společně 

s vlastnoručně vyrobenými lucerničkami 

jsme vyrazili na procházku. Na konci cesty 

jsme symbolicky uspali broučky na zimu. 

Celá akce byla zakončena příjemným 

posezením u ohně a opékáním buřtíků. 

S podzimem je spojený papírový drak. 

Děti ho doma vyráběly s rodiči. Draci nám 

poté zdobili naši školkovskou šatnu.  

Velice si vážíme vás, rodičů, že pečlivě 

plníte naše úkoly a tím obohacujete své děti 

o nové zážitky a zkušenosti. Díky vaší spolupráci mohou děti rozvíjet svou 

kreativitu, učit se novým věcem a zažívat radost ze společného tvoření. 

Ve školce proběhl projektový den "Kdo si hraje, nezlobí", mohli jsme si vyzkoušet 

a prozkoumat nové hračky. A protože se nám některé moc líbily, tak nám je přinesl 

Ježíšek. 

Zavítalo k nám Divadlo Letadlo s pohádkou „Podzim v korunách stromů“.  

Na naší zahradě proběhl projektový den se spolkem Ametyst na téma „Podzimní 

bádání“. 

Naší každoroční tradicí je bramborový týden. V tomto týdnu si podle starých 

pranostik opékáme brambory v ohýnku a pečeme bramborové placky.  
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Abychom byli zdraví a odolní proti 

chřipkám, pravidelně jsme jezdili do solné 

jeskyně do Přeštic.  

Měsíc jsme zakončili vánočním focením, 

není nad to, dát babičce od Ježíška právě 

fotku svých vnoučátek. 

 

LISTOPAD 

Listopad jsme zahájili „Dušičkovým dnem“. 

Jako každý rok jsme navštívili místní hřbitov, 

abychom si vzpomněli na ty, kteří už s námi 

nejsou a zapálili jim svíčku, a tím jim dali 

vědět, že na ně stále myslíme, že jsme na ně 

nezapomněli.         

Vyrazili jsme také na výlet do Litic do svíčkárny 

Rodas. Ve svíčkárně jsme zdobili svíčky, vykrajovali 

mýdla, sypali koupelové soli do dárkových sáčků. 

Mohli jsme tam vidět i několik zvířátek (papouška, 

chameleona, prase Viktora, slepičky).      

Oblíbeným dnem ve školce je vždy „Den s mojí 

hračkou“. Přineseme si do školky svou 

nejoblíbenější hračku, představíme ji kamarádům 

a celý den si s ní můžeme hrát.  

Velkou zábavu jsme si užili během „Dne bláznivých 

účesů“. Mohli jsme přijít do školky s účesem dle 

vlastní fantazie, což přineslo spoustu smíchu a 

legrace. 

Advent se pomalu blížil a my jsme vyšli k rybníku 

v Chudenicích nazdobit s paní knihovnicí Lenkou 

vánoční stromeček. Některé ozdoby jsme vyrobili 

ve školce sami. Na první advent jsme u stejného 

stromku zpívali koledy a recitovali básničky a tiše přihlíželi k jeho rozsvícení. 
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PROSINEC  

V prosinci jsme přivítali další dva nové kamarády – Kubíčka 

Kličku a Matýska Šantoru.  Ti se k nám rychle připojili. Bez 

problémů a s úsměvem na tváři si zvykli na nové prostředí a 

vše pohodově zvládli. Teď už jsou součástí naší party a skvěle 

si s ostatními dětmi rozumí. 

Prosinec jsme také zahájili tradiční návštěvou „Mikuláše, 

anděla a čerta“. Všichni jsme byli moc stateční a každý dokázal 

říct alespoň krátkou básničku.  

Do školky opět zavítalo divadlo Letadlo s pohádkou 

„Vánočka“, která nás naladila na vánoční atmosféru.  

Jako každý rok jsme pekli voňavé vánoční perníčky. A chutnaly 

báječně. 

Velkým zážitkem byla návštěva koníka Šarlotky, na kterém jsme se mohli svézt. 

Děkujeme rodičům Anetky a Emičky, že nám tento krásný zážitek umožnili.  

Vypravili jsme se do divadla do Klatov na pohádku „Kocourek Modroočko“. 

Pohádku jsme si moc užili, známe tento příběh moc dobře, je to totiž naše 

oblíbená audiopohádka, kterou si často 

pouštíme před spaním, její písničky nás vždy 

potěší. 

A pak už jsme netrpělivě vyhlíželi Ježíška. Přinesl 

nám spoustu krásných dárků, se kterými jsme si 

ve školce nadšeně hráli.  

Připravovali jsme se na akci "Vánoce s úsměvem 

aneb společné chvíle s rodiči". Čekala nás 

spousta práce, vyráběli jsme vánoční dekorace a 

drobné dárky. Ty jsme pak prodávali na 

vánočních trzích ve školce za barevné knoflíčky. 

Po všech těch kouzelných zážitcích jsme si šli 

odpočinout domů a těšit se na Ježíška ve svých 

rodinách. Byl to nádherný závěr roku plný 

pohody a radosti.  
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LEDEN 

I když nás v tento měsíc chodilo do 

školky o něco méně, důvodem 

byla chřipka, byl to měsíc také plný 

zážitků a rozhodně jsme se 

nenudili. 

Hned na začátku měsíce jsme se 

vydali na „Stezku tří králů“. Po 

cestě jsme plnili různé úkoly a 

připomněli si příběh Kašpara, 

Melichara a Baltazara. Procházka 

byla zábavná a zároveň poučná.  

V zimě jsme mysleli i na lesní zvířátka. Přinesli jsme z domova nějaké dobroty 

(jablka, mrkev…..)   a společně jsme jim připravili hostinu.  

Tradiční zimní akcí byl „Sněhulákový den“. Bohužel jsme kvůli počasí sněhuláka 

nepostavili, ale zase jsme si pochutnali na vlastnoručně vyrobeném zmrzlinovém 

poháru. A protože si rádi zpíváme, naučili jsme se novou písničku „O 

sněhulákovi“. 
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Navštívilo nás Loutkové divadlo Matýsek. Pohádka byla kouzelná a my jsme ji 

sledovali se zatajeným dechem. Dokonce jsme si mohli půjčit loutky, které nám 

hrály pohádkový příběh. 

A protože jsme zvědaví objevitelé, zkusili jsme si fyzikální pokusy. 

Experimentovali jsme s různými materiály a zkoumali, jak fungují přírodní zákony.  

V lednu jsme si povídali o 

vitamínech. Dozvěděli jsme 

se, proč je důležité jíst ovoce 

a zeleninu.  

Protože:  

Kdo nejí vitamíny,  

tak má nosík plný rýmy. 
(Toto říkadlo si často říkáme u svačinky) 

 

V zimě se musíme teple 

oblékat, abychom nenastydli 

a mohli chodit do školky. 

 

ÚNOR 

Začátkem února jsme se v dopoledních hodinách zapojili do charitativní akce 

Happy Dog Track.  Na procházce dlouhé 3 km nás doprovázeli pejsci Sašenka a 

Kubík. Společně s rodiči jsme vybrali 2 585 Kč. Peníze jsme poslali na pomoc 

pejskům v nouzi. Jako poděkování jsme dostali památeční dřevěnou medaili.  

Tento rok poprvé jsme uskutečnili první zimní výlet vlakem na Šumavu. Cestu 

jsme si moc užili, pozorovali jsme krajinu z okna a pochutnávali si na svačince. Na 

horách nás překvapilo krásné, slunečné počasí a také sníh, kvůli kterému jsme 

sem přijeli. Jezdili jsme na kluzácích a užili se spoustu zábavy a smíchu. Všechno 

jednou končí i naše dovádění na sněhu. Při zpáteční cestě jsme byli někteří tak 

unaveni, že jsme usnuli. Dlouho jsme na tento výlet vzpomínali a chtěli bychom 

ho uskutečňovat pravidelně každý rok. 
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Únor je spojený s Masopustem. I my jsme ho ve školce slavili. Všichni jsme přišli 

v krásných maskách – byli jsme převlečeni za princezny, superhrdiny, zvířátka i 

pohádkové bytosti. Celé dopoledne jsme si užívali zábavu. Hráli jsme židličkovou, 

tancovali, pinkali jsme si s balónky a plnili různé veselé úkoly. Na závěr jsme si v 

tombole vylosovali malé překvapení.  
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Celý týden jsme se věnovali Africe – poznávali 

jsme její přírodu, kulturu a život tamních dětí. 

Povídali jsme si o tom, jak je voda v některých 

částech Afriky vzácná. A jak lidé v Africe musí 

často chodit velkou vzdálenost se džbánem pro 

vodu. Tvořili jsme africká zvířata a vyráběli 

jejich „kůže“, abychom si přiblížili jejich 

jedinečné vzory a barvy. Uvědomili jsme si, že 

ne všude na světě mají lidé stejné podmínky 

jako my. Celý týden byl plný poznávání, tvoření 

a zajímavých příběhů, který nám ještě 

obohatila návštěva bubeníka Erika z Ghany. 

Erik nám povídal o africké kultuře. Ukázal nám, 

s jakými hračkami si tamní děti hrají. Hlavní 

náplní programu bylo společné bubnování na 

tradiční africké bubny. 

 

BŘEZEN 

Březnový měsíc byl pro naši školku plný událostí, ale také opět velké nemocnosti, 

která ovlivnila naše plány. Bohužel jsme museli zrušit plánovanou návštěvu 

Pavilonu skla v Klatovech, na kterou jsme se všichni těšili. I přes zdravotní 

komplikace jsme si ale užili spoustu zajímavých aktivit.  

Do školky k nám zavítalo pro nás už známé Divadlo Letadlo s představením „Jaro 

v korunách stromů“. Všichni jsme se skvěle bavili. Využili jsme možnosti zapojit 

se do hraní pohádky a opět jsme se stali herci.  

Dalším velkým tématem měsíce bylo „Naše tělo“. V rámci projektu jsme si 

povídali o lidském těle (srdci, mozku a dalších orgánech). Zapojovali jsme se do 

různých aktivit, které nám pomohli lépe pochopit, jak naše tělo funguje.  

Součástí březnových tradic bylo i vyrábění „Moreny“, kterou děti s rodiči vyrobili 

doma. Společně jsme pak během dopoledne přivítali jaro a symbolicky 

zaklínadlem vyhnali zimu. 

A také máme o jednoho kamaráda navíc, přišel k nám do školky Šimonek Sloup. 
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Zimo, zimo táhni pryč, nebo na tě vezmu bič! 

Odtáhnu tě za pačesy, za ty hory za ty lesy – 

až se vrátím nazpátek, svleču zimní kabátek. 

 

DUBEN 

Hned na začátku měsíce nás navštívil sokolník. Přivezl nám ukázat několik druhů 

dravců. Viděli jsme nejmenší sovičku kulíška a dozvěděli jsme se mnoho 

zajímavostí o těchto fascinujících ptácích. A dokonce jsme si mohli vyzkoušet, jaké 

to je, když nám dravec přilétne na ruku. 
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V průběhu měsíce dubna jsme si ve školce povídali o jaru a všem, co k němu patří. 

Seznámili jsme se s jarními kytičkami. Skupinově jsme vyráběli květinové 

záhonky. V rámci příprav na Velikonoce jsme také pekli velikonoční mazance, 

které krásně provoněly celou školku. 

Naše školka se také proměnila v kouzelné 

místo – vydali jsme se totiž na čarodějnickou 

stezku. Převlékli jsme se za malé čaroděje a 

čarodějky a s nadšením jsme plnili rozmanité 

úkoly, které pro nás připravily kouzelné 

bytosti. Cesta byla plná zábavy, napětí a 

smíchu, a na jejím konci nás čekalo to největší 

překvapení – čarodějnický poklad! Odměna za 

odvahu a šikovnost udělala všem radost. 

Během stezky jsme také ochutnali tajemné 

nápoje – třeba žabí hlen nebo šťávu ze žížal. 

Přivítali jsme také naši novou kamarádku 

Lilianku Bálkovou. 

 

KVĚTEN 

5. května proběhl v naší školce zápis nových dětí na školní rok 2025/2026. Přijali 

jsme deset dětí – čtyři chlapce a šest dívek. Na všechny se moc těšíme! 

Společně jsme také oslavili „Den 

maminek“, který jsme pojali po svém 

jako „Disco den pro maminky“. Zatančili 

jsme si na písničky Michala Davida, 

zazpívali, zarecitovali básničky – a 

hlavně jsme si to všichni pořádně užili. 

Nezapomněli jsme ani na dárek a 

mamince jsme vyrobili keramické srdce. 

Každé srdíčko bylo originální a vyrobené 

s láskou.  

V květnu jsme začali jezdit na plavání do 

Klatov. Čekalo nás celkem pět lekcí. Na konci kurzu jsme dostali plavecké 
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vysvědčení. Voda se nám moc líbila a plavání 

jsme si opravdu užili. Do Klatov jsme jezdili 

autobusem.  

20. května jsme oslavili „Den včelek“. Celý den 

se nesl ve znamení her a poznávání života včel. 

Hráli jsme si na včeličky a nosili pyl – míčky 

přilepené na nožičkách do úlu. Za dobře 

odvedenou práci jsme po zásluze samozřejmě 

měli i ochutnávku medu. Nechyběla ani tvořivá 

chvilka – vyráběli jsme včelky na plástvích. 

 

Tento rok nás naposledy navštívilo Divadlo Letadlo s pohádkou „Jaro v korunách 

stromů“. Toto divadlo už dobře známe, protože u nás nebylo poprvé. Opět jsme 

se stali herci v divadelním představení, což nás moc bavilo. 

Čekalo nás společné focení na konci školního roku a mohli jsme se vyfotit 

s kamarády dle vlastního výběru. 

     

 

Na konci května jsme se vydali na hrad Švihov. Tam jsme si prohlédli prostory 

hradu a potěžkali si rytířský meč. Ve špejcharu v hradních prostorách jsme zhlédli 

divadelní představení „Tři pohádky“, které nám zahrálo Divadlo ŠUS. 

 



16 
 

CO NÁS ČEKÁ V ČERVNU? 

Hned na začátku června nás čeká tradiční piknik v trávě, kde si společně 

pochutnáme na svačince v přírodě. 
Jednou z červnových událostí jsou flétničkové školní přehrávky. Děti, které celý 

rok pilně cvičily na flétničku, zahrají písničky, které se naučily. Každý malý 

muzikant má své notičky s barevnými značkami, podle kterých se učí hrát. Na 

závěr této akce obdrží všechny děti školkovské vysvědčení – jako ocenění za 

jejich snahu a pokrok během celého roku. 

Už 3. dubna se vydaly k zápisu do ZŠ Švihov, kde s úsměvem ukázaly, co všechno 

umí a co se během let ve školce naučily.  

9. června nás čeká tradiční návštěva ukázkové hodiny v první třídě v ZŠ Švihov, 

kde se znovu setkáme s dětmi, které ještě nedávno sedávaly ve školkovém 

kroužku s námi.  

V červnu nás také čeká velké rozloučení s předškoláky. Letos se loučíme s osmi 

dětmi, které slavnostně pasujeme na školáky. Po oficiálním programu nás čeká 

veselí – skákací hrad, opékání buřtíků a spousta zábavy.  

A protože máme své tradice, chybět nemůže ani noc ve školce. Děti si přinesou 

spacáky, přespí v herně a zažijí kouzelný večer plný her a dobrodružství. Druhý 

den po probuzení a společné snídani zůstávají ve školce, kde pokračujeme v 

pohodovém programu.  

Rozloučení s předškoláky je pro nás vždy silným a dojemným momentem. Jsme 

hrdí na to, kam děti za tu dobu vyrostly – a přejeme jim do školních lavic jen to 

nejlepší. 
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POHÁDKA KONČÍ – ZAČÍNÁ VĚDA  

Tímto krásným sloganem se letos loučíme s našimi předškoláky – budoucími 

prvňáčky.  

Držíme vám palce a nezapomeňte – ve školce na vás nikdy nezapomeneme! 
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PODĚKOVÁNÍ 

Na závěr bych chtěla z celého srdce poděkovat svým kolegyním, bez kterých by 

školka nebyla tím krásným a bezpečným místem, jakým je.  

Kačence Kašpárkové, naší paní učitelce, za její laskavý a trpělivý přístup k dětem, 

za její nápaditost a každodenní péči, kterou vkládá do práce.  

Leničce Kadlecové, naší asistentce pedagoga, která je vždy připravená pomoci, 

pohladit i rozesmát a dává dětem pocit jistoty.  

Leničce Králové, naší paní kuchařce, díky které děti ví, že nejlepší jídlo je to, co 

se vaří s láskou. 

Jarče Žežulové, hospodářce školní jídelny, která vymýšlí, co se bude jíst….ještě 

dřív, než na to dostaneme chuť. 

Na úplný závěr bych moc ráda poděkovala městysi Chudenice, našemu 

zřizovateli, za stálou podporu a péči, kterou naší školce věnuje. Velké díky patří i 

panu starostovi Davidovi Žákovi, který stojí v čele a je nám vždy oporou. 

Školkový rok je u konce a před námi jsou dlouhé letní prázdniny. Hračky si na 

chvíli odpočinou, pastelky se schovají do kelímků a my vyrazíme za 

dobrodružstvím – ke sluníčku, vodě, na výlety i za babičkami.  

Přeji vám léto plné smíchu, zmrzliny, písniček, bosých nožek v trávě a spousty 

krásných zážitků. Ať je vám dobře, ať si hrajete, odpočíváte, a hlavně se každý den 

radujete.  

Těšíme se, až se v září (s některými už v srpnu) zase uvidíme – opálení, veselí a 

plní prázdninových příběhů. 

Ale pozor!!!!!!! 

Školka už se opět otevírá 18. 8. 2025.  Tento rok s DINOSAURY. 

Čeká nás také prázdninový výlet do DINOPARKU do Plzně. 
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tƻŘƳƝƴƪȅ ǇǊƻ ǇƻƘƻŘǳ ŀ ȊŘǊŀǾƝ Ǿ ƳŀǘŜǌǎƪŞ ǑƪƻƭŜ 

    5Šǝ ǎŜ ǳőƝ ǘƻƳǳΣ Ǿ őŜƳ ȌƛƧƝ 

V ¿ƛƧŜπƭƛ ŘƝǘŠ Ǿ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ ǘƻƭŜǊŀƴŎŜΣ ƴŀǳőƝ ǎŜ ōȇǘ ǘǊǇŠƭƛǾŞΦ 
V ¿ƛƧŜπƭƛ ŘƝǘŠ Ǿ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ ŎƘǾłƭȅΣ ƴŀǳőƝ ǎŜ ƻŎŜƶƻǾŀǘΦ 
V ¿ƛƧŜπƭƛ ŘƝǘŠ Ǿ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ ǇƻǾȊōǳȊƻǾłƴƝΣ ƴŀǳőƝ ǎŜ ŘǻǾŠǌƻǾŀǘ ǎƛΦ 
V ¿ƛƧŜπƭƛ ŘƝǘŠ Ǿ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ ǎƭǳǑƴƻǎǝΣ ƴŀǳőƝ ǎŜ ōȇǘ őŜǎǘƴŞΦ 
V ¿ƛƧŜπƭƛ ŘƝǘŠ Ǿ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ ōŜȊǇŜőƝΣ ƴŀǳőƝ ǎŜ ǾŠǌƛǘΦ 
V ¿ƛƧŜπƭƛ ŘƝǘŠ Ǿ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ ǎǇƻƪƻƧŜƴƻǎǝΣ ƴŀǳőƝ ǎŜ ƳƝǘ ǊłŘƻΦ 
V ¿ƛƧŜπƭƛ ŘƝǘŠ Ǿ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ ǇǌłǘŜƭǎǘǾƝΣ ƴŀǳőƝ ǎŜ ōȇǘ ǊłŘƻ ƴŀ ǎǾŠǘŠΦ 

 

/ƻ ŎƘŎŜƳŜ ŘŠǝ ƴŀǳőƛǘ                                                          

V h ǾǑŜŎƘƴƻ ǎŜ ǊƻȊŘŠƭΦ 
V IǊŀƧ ŦŞǊΦ 
V bƛƪƻƘƻ ƴŜōƛƧΦ  
V ±ǊŀŎŜƧ ǾŠŎƛ ǘŀƳΣ ƪŘŜ Ƨǎƛ ƧŜ 
ƴŀǑŜƭΦ 

V ¦ƪƭƝȊŜƧ Ǉƻ ǎƻōŠΦ 
V bŜōŜǊ ǎƛ ƴƛŎΣ Ŏƻ ǝ ƴŜǇŀǘǌƝΦ 
V YŘȅȌ ƴŠƪƻƳǳ ǳōƭƝȌƝǑΣ ǌŜƪƴƛ ǇǊƻƳƛƶΦ 
V tǌŜŘ ƧƝŘƭŜƳ ǎƛ ǳƳȅƧ ǊǳŎŜΦ 
V {ǇƭŀŎƘǳƧΦ 
V ¢ŜǇƭŞ ƪƻƭłőƪȅ ŀ ǎǘǳŘŜƴŞ ƳƭŞƪƻ ǝ ǳŘŠƭŀƧƝ ŘƻōǌŜΦ 
V ¿ƛƧ ǾȅǊƻǾƴŀƴŠ ς ǘǊƻŎƘǳ ǎŜ ǳő ŀ ǘǊƻŎƘǳ ǇǌŜƳȇǑƭŜƧ ŀ ƪŀȌŘȇ ŘŜƴ ǘǊƻŎƘǳ ƳŀƭǳƧ ŀ 
ƪǊŜǎƭƛ ŀ ȊǇƝǾŜƧ ŀ ǘŀƴŎǳƧ ŀ ƘǊŀƧ ǎƛ ŀ ǇǊŀŎǳƧΦ 

V YŀȌŘȇ ŘŜƴ ƻŘǇƻƭŜŘƴŜ ǎƛ ȊŘǌƝƳƴƛΦ 
V YŘȅȌ ǾȅǊŀȊƝǑ Řƻ ǎǾŠǘŀΣ ŘłǾŜƧ ǇƻȊƻǊ ƴŀ ŀǳǘŀΣ ŎƘȅǘƴƛ ǎŜ ƴŠƪƻƘƻ Ȋŀ Ǌǳƪǳ ŀ ŘǊȌ 
ǎŜ ǎ ƻǎǘŀǘƴƝƳƛ ǇƻƘǊƻƳŀŘŠΦ 

 
/ƻ ǎŜ ǳőƝƳŜ ǾȊłƧŜƳƴŠ 

V .ȇǘ ǇǌłǘŜƭǎƪȇ ŀ ƭŀǎƪŀǾȇ ƧŜ ǾƝŎŜ ƴŜȌ ƳƝǘ ǇǊŀǾŘǳΦ 
V bƛƪŘȅ ƴŜȊłƭŜȌƝΣ Ƨŀƪ ǾłȌŜƴȇƳƛ ƧǎǘŜ Ǿ ȌƛǾƻǘŠΦ  
V YŀȌŘŞ ŘƝǘŠ ǇƻǘǌŜōǳƧŜ ǇǌƝǘŜƭŜΣ ƪǘŜǊȇ ǎ ƴƝƳ ŘƻƪłȌŜ ŘŠƭŀǘ ƛ ƘƭƻǳǇƻǎǘƛΦ  
V ±ǑƛŎƘƴƛ ƴŠƪŘȅ ǇƻǘǌŜōǳƧŜƳŜ ŘǊȌŜǘ Ȋŀ Ǌǳƪǳ ƴŠƪƻƘƻΣ ƪŘƻ ƴłƳ ǊƻȊǳƳƝΦ  
V aŀƭł ǇǊƻŎƘłȊƪŀ ƳǻȌŜ ǳőƛƴƛǘ ǾŜƭƪŞ ȊłȊǊŀƪȅΦ 
V tƻŘ αƳŀǎƪƻǳά ƪŀȌŘŞƘƻ ǎŜ ǎƪǊȇǾł ƴŠƪŘƻΣ ƪŘƻ ǇƻǘǌŜōǳƧŜ ōȇǘ ƻŎŜƴŠƴ ŀ 
ƳƛƭƻǾłƴΦ  

V YŀȌŘȇΣ ƪƻƘƻ ǇƻǘƪłǑΣ ǎƛ ȊŀǎƭƻǳȌƝ ōȇǘ ǇƻȊŘǊŀǾŜƴ ǎ ǵǎƳŠǾŜƳΦ  
V bƛƪŘƻ ƴŜƴƝ ŘƻƪƻƴŀƭȇΦ 
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CO O NAŠÍ ŠKOLCE ŘÍKAJÍ RODIČE? 

Z dotazníkového šetření vzešla krásná a povzbudivá zpětná vazba. Rodiče ocenili 

prostředí školky, práci učitelek i pokroky svých dětí: 

– α5Šǝ ǎŜ Řƻ Ǒƪƻƭƪȅ ǾȌŘȅ ǘŠǑƝΣ ƻŘŎƘłȊŜƧƝ ǑǙŀǎǘƴŞ ς ŀ ǘƻ ƧŜ ƴŜƧŘǻƭŜȌƛǘŠƧǑƝΦά 

– α~ƪƻƭƪŀ ŦǳƴƎǳƧŜΣ Ƨŀƪ ƴŜƧƭŞǇŜ ǘƻ ƧŘŜΦ WǎƳŜ ƴŀǇǊƻǎǘƻ ǎǇƻƪƻƧŜƴƝΦά 

– α5Šǝ ǳŘŠƭŀƭȅ ǾŜƭƪŞ ǇƻƪǊƻƪȅ ς Ƨǎƻǳ ǎŀƳƻǎǘŀǘƴŠƧǑƝ ŀ ƴŀǳőƛƭȅ ǎŜ ƳƴƻƘƻ ƴƻǾŞƘƻΦά 

– α!ƪǝǾƛǘȅ ŀ ǇǊƻƧŜƪǘȅΣ ƪǘŜǊŞ ǎŜ ǾŜ ǑƪƻƭŎŜ ŘŠƭŀƧƝΣ Ƨǎƻǳ ǎƪǾŠƭŞΦά 

– α±ȇōƻǊƴȇ ǘȇƳ ǳőƛǘŜƭŜƪ ŀ ǾǑŜŎƘ ȊŀƳŠǎǘƴŀƴŎǻΦ 5ƝǘŠ ƧŜ ǎǇƻƪƻƧŜƴŞΣ Ƴȅ ǘŀƪŞΦά 

– α5Šǝ ƳƛƭǳƧƝ ǾȇƭŜǘȅΣ ŀ ƧŜǑǘŠ ŘƭƻǳƘƻ ƻ ƴƛŎƘ ǾȅǇǊłǾŠƧƝΦά 

– α~ƪƻƭƪŀ ƴŀǇƭƶǳƧŜ ƴŀǑŜ ǇǌŜŘǎǘŀǾȅΦ WŜ ǘƻ ǘŀ ƴŜƧƭŜǇǑƝ ǑƪƻƭƪŀΦά 

– αtƻŘ ǾŜŘŜƴƝƳ ǇŀƴƝ ǌŜŘƛǘŜƭƪȅ ~ǘŠǇłƴƪȅ WƝƭƪƻǾŞ ƧŜ ǇǊƻǾƻȊ ȊŎŜƭŀ ōŜȊǇǊƻōƭŞƳƻǾȇΦά 

– αbŜƳłƳŜ ȌłŘƴŞ ǇǌƛǇƻƳƝƴƪȅΦ ±ǑŜ ŦǳƴƎǳƧŜ ǾȇōƻǊƴŠΦά 

DĚKUJEME.  

V Trpělivost a porozumění je klíč k dětským krokům. 

V Kde jiní vidí zmatek, my vidíme příležitost. 

V Trpělivost je jazykem, kterým děti mluví. My jen nasloucháme.  

V Děti potřebují čas – trpělivost je most k jejich srdci. 

V Pomalu, s láskou, s trpělivostí – každý den je nový krok.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

½ǇǊŀŎƻǾŀƭŀΥ ~ǘŠǇłƴƪŀ WƝƭƪƻǾłΣ ǌŜŘƛǘŜƭƪŀ ƳŀǘŜǌǎƪŞ Ǒƪƻƭƪȅ 


